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PROCES-VERBAL 

Réunion du Conseil Municipal du 23 Mai 2025 

 

 
Présents : Mmes LACROIX-MFOUARA Béatrice – PRABEL Marie-Line – CHALOT Jany - SERGENT Nathalie – 

MASSKOURI Kaltoume - POUX Patricia 

MM. VASSAUX Jean-Jacques - BERTHET Daniel – MARICHY Jean-Paul - BOILLET Stéphane – VION Pierre – PINDADO 

Nicolas – BAUDIN Clément 

Absents excusés :  Isabelle PIRAT ( a donné pouvoir à Marie-Line PRABEL ) – Daniel ANDRE ( a donné pouvoir à Jany 

CHALOT ) – Isabelle CAZIER ( a donné pouvoir à Jean-Paul MARICHY ) – Eric VIALET ( a donné pouvoir à Daniel 

BERTHET ) 

Secrétaire de séance : Pierre VION 

 

Le procès-verbal de la réunion du 25 avril 2025 est approuvé à l’unanimité. 

 

Décisions prises par délégation : 

• Redevance d’Occupation du Domaine Public réglée par GRDF pour 2025 : 1034.00 € pour 17 954 

mètres linéaires 

 

 

FINANCES 

 

Marché Public : travaux d’aménagement et de sécurisation de la Route Nouvelle des Platières - 

Rapporteur : Mme LACROIX-MFOUARA 

Les travaux de la Route Nouvelle des Platières ont fait l’objet d’une consultation avec le bureau 2AGE 

Conseils comme maître d’œuvre. 

La consultation portait sur deux lots : Voirie Réseaux Divers et Espaces Verts. Madame le Maire informe le 

Conseil des résultats de l’analyse des offres suivant les critères qui avaient été définis. Pour le lot n°1, le 

Conseil Municipal décide de l’attribuer avec les prestations supplémentaires de fourniture et pose de 

bordures T1. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, attribue le marché comme suit : 

- Lot n°1 « Voirie et réseaux divers » : Entreprise Cordier ( Saint Vincent en Bresse ) pour 150 854.00 € HT incluant les 

Prestations Supplémentaires Eventuelles qui sont retenues par le Conseil Municipal, soit 181 024.80 € TTC,. 

- Lot n°2 « Espaces Verts » : Entreprise Chapey ( Blanzy ) pour 14 976.70 € HT soit 17 972.04 € TTC, 

 

 

Fonds Vert – Immeuble 94 grande rue - Rapporteur : Mme LACROIX-MFOUARA - Mme PRABEL 

Comme il a été évoqué lors du vote du Budget, nous recherchons toutes les subventions possibles pour 

l’opération de rénovation du 94, grande rue. L’opération est inscrite à la Région dans le cadre du Contrat 

Centralités Rurales ( C2R ) mais il faut trouver un second financeur. Un nouvel appel à projet Fonds Verts 

2025 a été lancé par le gouvernement. Notre cheffe de projet, a pris les contacts pour se positionner le plus 
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tôt possible sur ce nouveau Fonds Vert. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise le dépôt d’une 

demande d’aide au titre du Fonds Vert 2025. 

 

Espace Santé : bail cabinet médical – Rapporteur : Mme LACROIX-MFOUARA 

Madame le Maire explique au Conseil Municipal que le cabinet médical de 30.83 m2 au rez de chaussée de 

l’Espace Santé est vacant. Un bail professionnel pourrait être signé avec le Docteur Déborah Fraizy qui est 

intéressée par ce cabinet qu’elle a visité. Il est proposé de démarrer le paiement du loyer après 6 mois 

d’installation comme nous l’avons fait pour les praticiens s’installant avec patientèle, les petits travaux 

d’aménagements étant à la charge du praticien. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve les conditions 

de ce bail professionnel. Le Conseil Municipal se félicite du fonctionnement de l’Espace Santé qui est 

aujourd’hui complet. Le Conseil Municipal demande néanmoins à ce que le Docteur Fraizy récupère des 

patients Cuiserotains sans médecin traitant. Madame le Maire lui a demandé sur une base d’au moins 200 à 

300 nouveaux patients. 

 
PERISCOLAIRE 

 

Règlement de la Garderie périscolaire - Rapporteur : Mme PRABEL 

Lors du dernier Conseil, nous avons voté de nouveaux tarifs pour la prochaine rentrée afin d’obtenir une 

prestation de service de la CAF. Nous devons accompagner cette modification de l’adoption du règlement 

intérieur de fonctionnement du service. Marie-Line PRABEL présente le document avec une modification et 

le soumet au vote : accord à l’unanimité. 

 

PERSONNEL 

 

Emploi en Parcours Emplois Compétence – Rapporteur : Mme PRABEL 

La Commune a un emploi dit emploi aidé en Parcours Emplois Compétence. Il est actuellement réparti entre 

la Médiathèque et l’Espace de Vie Sociale et budgétisé pour toute l’année. Dans le cadre des restrictions 

budgétaires de l’Etat, l’aide sur ce poste est supprimée à compter du 1er juin 2025. La Commune regrette 

cette situation et el Conseil Municipal, à l’unanimité, confirme le maintien de cet emploi si une aide venait à 

être redébloquée à l’avenir. Le Conseil Municipal autorise Madame le Maire à recruter en CDD en cas de 

besoin sur les missions prévues. 

 

 

Questions et informations diverses 

 

Marie-Line PRABEL informe le Conseil Municipal qu’elle a assisté avec Isabelle PIRAT à la soutenance de 

nos étudiantes en architecture. Elle fait aussi un point sur le plan guide et les prochaines réunions 

programmées. 

 

Madame le Maire annonce la réception du chantier de la Mare Balay. Un appel d’offres va être lancé pour le 

curage des lagunes. 

 

Le recensement de la population aura lieu du 16 janvier 2026 au 15 février 2026. 

 

Dates des prochains Conseil Municipaux : 20 Juin 2025 et 22 Juillet 2025.  

                                             

 

 

 
Le Secrétaire,                                                                                                            LE MAIRE                                         

Pierre VION                                                                                                 Béatrice LACROIX-MFOUARA 

   


